03

扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

自治区党委十届八次全会激励我州广大青年——

深思笃学谋发展 不负韶华建新功

本报记者 杨鹤

连日来,我州广大青年深入学习领会自治区党委十届八次全会精神。大家一致表示,将完整准确贯彻新时代党的治疆方略,最大限度将青春智慧和青春力量凝聚到落实全会提出的各项重点目标任务上来,立足本职岗位,脚踏实地、开拓创新,在新时代新征程上展现青年人的担当作为。

"自治区党委十届八次全会提出,'推动乡村全面振兴,努力建设宜居宜业和美乡村',这一目标,让我倍感振奋。作为一名到村工作大学生,我将立足实际,积极为乡村振兴出谋划策,关心帮助困难家庭和孤寡老人。"木垒县照壁山乡河坝沿村到村工作大学生王静说。

昌吉市享慧整理服务部负责人朱书熠表示,作为一名家政服务行业的青年创业者,我要深刻领会全会精神,抓好贯彻落实,为社会培养更多整理收纳师,带动更多居家妇女、在校大学生通过自己的付出增加个人收入,提高生活质量,还要着眼家庭教育对社会风气的影响,倡导员工树立良好家风,以好家风撑起社会好风气。

"自治区党委十届八次全会精神鼓舞人心,为我们的工作指明了方向,增强了党员干部干事创业的信心。"呼图壁县园户村镇副镇长杨翔雁说,我将把高质量发展首要任务落到实处,围绕目标任务笃定前行。立足岗位、脚踏实地,不断提升自身能力水平,专注于事、奉献于民;保持昂扬的工作热情,持续探寻乡村振兴、产业振兴之路,让群众的"钱袋子"更鼓、幸福感更足。

昌吉学院马克思主义学院思想政治教育专业学生王宇扬说:"作为一名青年学生,我深感责任重大、使命光荣。我将学习好专业

知识,练就过硬本领,涵养高尚品德,以奋斗放飞青春梦想,为祖国的现代化建设贡献青春力量。"

昌吉市团委副书记杨玉萍表示,昌吉市 共青团组织将立足实际,用好用活信息化手 段,向广大青少年宣传好自治区党委十届八 次全会精神,努力用青少年听得懂、记得住的 方式把会议精神讲透、讲活、讲具体,教育引 导广大青少年自觉把个人理想和奋斗融人民 族复兴的时代伟业,融入维稳戍边的火热实 践,努力成长为堪当民族复兴大任的时代 新人。

新疆大拇指家政服务有限公司总经理顾 曼丽表示,自治区党委十届八次全会系统谋 划了推进经济社会高质量发展,为谱写中国 式现代化新疆篇章描绘了蓝图,指明了方 向。我们将牢记习近平总书记关于"家政服 务大有可为,要坚持诚信为本、提高职业化水 平"的指示精神,坚持"客户至上、服务百姓" 理念,秉持"诚信经营"宗旨,做到专业、认真、 尽职、尽责、细心、耐心,竭诚为广大客户服 务,打造"为家庭创造舒心、为社会奉献爱心" 的企业品牌。同时,我们将帮助更多妇女实 现就业,做到发展上有作为、社会上有贡献, 推动家政服务行业高质量发展。

阜康市九运街镇雨坡村创业大学生阿依夏·艾尔肯说:"去年,我与企业建立了合作,将农副产品销售到阜康市各大商超和周边城市。现在,我要紧紧围绕全会提出的各项工作任务,将雨坡村更多特色农副产品推介出去,助力乡村振兴,让村民们腰包更鼓、生活更幸福。"

(记者岳鹏程,通讯员贾金艳、许小红、李 甲辉参与采写)



5月31日,土哈油田准东项目部萨探1区,石油工人正在进行起下钻作业。

中国石油集团西部钻探工程有限公司承接了萨探1区钻探工程。钻探期间,该公司大力推进数字化管控、精准化模板应用,将最快钻井周期缩短为33天,较同区块平均钻井周期缩短了104天,刷新了区块最短钻井周期纪录。

朱亚峰 摄

新时代新征程新伟业

昌吉州疾病预防控制局挂牌成立

本报讯 记者刘思思报道:5 月31日,昌吉州疾病预防控制局挂 牌成立。

组建成立昌吉州疾病预防控制局,标志着昌吉州疾病预防控制工作进入新阶段,卫生健康事业高质量发展又添新军。昌吉州疾病预防控制局成立后,将为实现由"以治病为中心"向"以人民健康为中心"的方向转变提供有力保障,为更好地应对突发公共卫生事件、维护人民

群众身体健康和生命安全发挥积极作用

昌吉州卫健委党组成员、副主任禹英表示:"今后,我们将认真学习贯彻习近平总书记关于加强疾控机构改革的重要指示批示精神,按照州党委、政府全面落实疾控机构改革的工作部署,高质高效完成州、县两级疾控机构组建工作,为建设推进中国式现代化新疆实践的典范地州提供有力健康支撑。"

百名少年儿童露营联欢庆"六一"

本报讯 记者杨鹤报道:5月28日,昌吉州团委联合昌吉州青少年活动中心在早安露营家营地开展"欢乐童年 趣玩六一——民族团结一家亲"融情实践系列活动。

活动中,来自昌吉市的150余名少年儿童踊跃参与欢乐童年才艺展、大地书画展、荒野大玩家等活动,家长们纷纷用手机记录孩子的美好时刻。

"今天我和许多小伙伴一起过 '六一'国际儿童节,我们进行了才 艺汇报演出、书画展示、手工制作, 还一起做了游戏。"昌吉州青少年儿 童活动中心舞蹈班大班学生爱莉娜 高兴地说

昌吉市民吴明珠表示,与7岁 女儿共同参与融情实践系列活动是 一次特别开心的体验。活动内容丰 富、形式多样,环节设计巧妙,寓教 于乐,增进了各族小朋友的友谊,培 养了孩子们的爱国主义情怀。

州团委副书记刘国伟表示,此次融情实践系列活动是昌吉州青少年活动中心认真贯彻落实校外教育工作会议精神的生动实践,今后中心将不断开拓创新,持续提供符合青少年成长发展的优质教育资源,丰富课程内容和形式,让孩子们的课外生活越来越精彩。

昌吉州市开展世界无烟日主题宣传活动

本报讯 通讯员吕振江、闫丽报道:5月31日是第36个世界无烟日,今年的主题是"无烟,为成长护航"。5月30日,昌吉州、市世界无烟日主题宣传活动在昌吉市第三中学举行。

活动通过举办讲座、发放宣传册、发起倡议等形式,大力宣传控烟知识,提高师生对吸烟、二手烟

危害的重视程度,号召全体师生一起行动,投入到禁烟以及志愿劝阻 吸烟活动中去,营造控烟戒烟良好

此外,活动还通过义诊、宣传视频投放等形式,倡议市民自觉抵制吸烟行为,向身边的亲人和朋友们宣传控烟知识,主动向二手烟说"不",推动形成全民控烟的良好氛围。

呼图壁县举行农牧区学校公益研学实践 活动开营仪式

本报讯 通讯员吾拉恩·巴合提务尔报道:近日,呼图壁县举行"让爱飞扬·助你成长"——2023年福建宁德援疆资助呼图壁县各乡镇农牧区学校公益研学实践活动开营仪式。该县7个乡镇的730名学生参加了研学活动。

当天,学生们参观了昌吉州青 少年示范性综合实践基地生命救 护馆、防震减灾馆、法制教育馆、爱 国主义馆、沙画馆、创意手工馆等 13个特色展馆;学习了二十四节 气、防震减灾知识,接受了生命安 全教育、法制教育等;参加了趣味 集体游戏,提升了团队协作能力和 向心力。

据了解,此次公益研学实践活动以铸牢中华民族共同体意识、推进文化润疆为主线,旨在深入推进青少年"筑基"工程,进一步落实"双减"政策,培养和提升中小学生的团队意识、创新精神和实践能力。